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1.- Se han recibido 12.100 palés que hay que recoger en el almacén con
un sistema de almacenamiento automatizado, que emplea estanterias con
1.536 huecos disponibles. En cada hueco el sistema permite el
almacenamiento de dos unidades de carga. ¢Cudntas estanterias son
necesarias para ubicar los palés?:

3 estanterias.
4 estanterias.
5 estanterias.
8 estanterias.
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2.- El Departamento de Hacienda y Administracién Publica ha generado
una peticién al almacén. ¢En qué zona se deberia preparar el pedido?:

En la oficina.

En la zona de recepcidn.

En la zona de almacenamiento.
En la zona de expedicion.
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3.- ¢Donde llevan el contrapeso las carretillas elevadoras contrapesadas?:

En la parte delantera.

En los laterales.

En la parte trasera.

. No llevan ningun tipo de contrapeso.
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4.- A la hora de distribuir un almacén, sefale qué se debe tener en cuenta:

A. Los espacios altos deben usarse para articulos pesados y de gran
tamano.

B. Los articulos pesados y dificiles de transportar deben localizarse lo
mas apartado posible de la salida para no entorpecer el flujo de
mercancia.

C. Los articulos de mas movimiento deben ubicarse cerca de la salida
para acortar el tiempo de desplazamiento.

D. Si un almacén esta bien disefiado no son necesarios los elementos
contra incendios.

5. Sefiale cémo colocaria la carga en un palé al aire libre:

Carga apilada y flejada.

Carga centrada, flejada y retractilada.
Carga escorada sin flejar.

Carga tapada con una lona.
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6. Antes de transportar una carga mediante una carretilla se debe
comprobar:

A. El estado de la carretilla, que las caracteristicas de la carretilla
permiten el transporte de la misma y el camino por el cual se va a
circular.

B. El estado de la carretilla y que las caracteristicas de la carretilla
permiten el transporte.

C. El estado de la carretilla.

D. Que las caracteristicas de la carretilla permiten el transporte de la
carga.

7.- La empresa Mercancias, S.A. ha obtenido durante el mes de marzo de
2022 un importe de ventas por la suma de 168,50 €. El importe total de
los costes asciende a 92,80 €. éCuadl es el margen de beneficios?:

A. 75,70 €
B. 55,07 €
C. 7,57 €
D. 5,50 €

8.- La empresa Almacenes, S.L. tiene una demanda anual de 30.340 ud.,
el pedido medio es de 410 ud. y el coste de emisién de los pedidos es de
55 €. {Cual es el coste total anual de emisién de los pedidos?:

A. 470 €

B. 4.700 €
C. 4.070 €
D. 4.770 €

9.- La empresa Lapices, S.A. estima que el coste wunitario de
almacenamiento de su stock es 0,12 €/dia; la cantidad media solicitada de
dicho stock es de 100 unidades y el stock de seguridad es de 15 unidades.
¢Cual es el coste total anual de almacenamiento de dicha mercancia?:

2.847 €
2.190 €
2.518 €
. 2.850 €
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10.- Si recibe en su almacén un embalaje con cualquiera de estas
etiquetas, ¢qué le esta diciendo el proveedor?:

A. Que se trata de mercancias peligrosas.

B. Que son mercancias que tienen riesgo para el medio ambiente.
C. Que son mercancias perecederas.

D. Que son mercancias inflamables.

PREGUNTAS DE RESERVA

11.- Una empresa tiene una demanda de sus productos de 400 ud.
anuales. El coste de mantenimiento anual de almacén de cada una de
estas unidades es de 10 € y cada pedido genera un coste de 20 €.
Suponiendo que no existe stock de seguridad y que el pedido dptimo es de
40 unidades éCuantos pedidos realizan al afio?:

10 pedidos.
40 pedidos.
4 pedidos.
100 pedidos.
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12. En relacion a la pregunta n© 11 anterior, icudl es el coste anual de
reposicion de la empresa?:

A. 100 €
B. 200 €
C. 10€
D. 40 €





